

Tehetségtámogatás a Pázmány Péter Katolikus Egyetem kilenc tudományágában

A Pázmány Péter Katolikus Egyetem műhelyeinek fejlesztésére és a tudományos utánpótlás-nevelés érdekében tehetségtámogató programjának megvalósítására jelentős vissza nem térítendő támogatást nyert el az Új Széchenyi Terv TÁMOP 4.2.2.B-10/1 „Tudományos képzési műhelyek támogatása” című pályázatán. A projektben az Egyetem négy kara, hat doktori iskolája, és három tudományos diákköre vesz részt. A programban az egyetem konzorciumi partnere a Jézus Szíve Népleányai Társaság Szakkollégiuma. A több területet átölelő fejlesztés azt a célt szolgálja, hogy a tehetséges fiatalok egyetemi tanulmányaik során kibontakoztathassák tudományos fejlődésüket, elindítsák kutatói karrierjüket és kiépipítsék szakmai kapcsolatrendszerüket.

A „Tehetséggondozás a Pázmány Péter Katolikus Egyetem kilenc tudományágában” című pályázati projekt fókuszában a minőségi tudományos utánpótlás-nevelés áll. A megcélzott eredmények hozzájárulnak a hazai és európai felsőoktatási szféra megerősítéséhez, másrészt segítik a magyar és az európai gazdaság különböző szektorainak ellátását, magasan kvalifikált humánerőforrással.

Közvetlen cél az Egyetem hat doktori iskolájának, három tudományos diákkörének és egy partner szakkollégiumának támogatása és ezzel a hallgatók ösztönzése önmaguk kibontakoztatására. A projekt lényege a felsorolt műhelyek önálló tevékenységének és együttműködésének fejlesztése az emberközpontú kutatás jegyében. Fontosnak tartja az Egyetem a komplex látásmód kialakítását, valamint a tudományágak közötti gyümölcsöző együttműködés megvalósítását.

A projekt konzorciumi együttműködés keretében valósul meg, konzorciumi szinten a tehetséggondozás érdekében három támogatható területen zajlanak tevékenységek. Képzési és kutatási programokat bonyolítunk le, külön figyelmet fordítunk az eredmények társadalmi hasznosítására, az infrastruktúra, valamint a humánerőforrás fejlesztésére. A megvalósításban az Egyetem részéről az Információs Technológiai Kar, a Bölcsészettudományi Kar, a Hittudományi Kar és a Jog- és Államtudományi Kar vesznek részt. Az elnyert támogatást az egyes karok diákköri tevékenységének fejlesztésére, valamint a konzorciumi partner, a Jézus Szíve Népleányai Társaság Szakkollégium színvonalának és minőségének fejlesztésére fordítják.